

«В уходящем 2022 году Национальный союз агростраховщиков отметил резкий рост спроса на страхование озимых сельхозкультур: застрахованная к 1 декабря площадь уже в 1,5 раза превысила результат, показанный по итогам осеннего сева в 2021 году. Прирост застрахованных площадей наблюдается во всех федеральных округах, где проводилась осенняя посевная кампания», – заявил президент НСА Корней Биждов.

По предварительным данным НСА, к 1 декабря в России озимый сев был застрахован на площади свыше 2,6 млн га, что уже на 49% превышает застрахованную площадь озимых в 2021 году (1,8 млн га), хотя данный показатель еще будет скорректирован в сторону увеличения. Таким образом, страховой защитой охвачено не менее 15% из почти 18 млн га площадей, засеянных озимыми культурами под урожай 2023 г.

«В России, в силу природных условий, возделывание озимых культур сконцентрировано в регионах европейской части страны, на которые в сумме приходится порядка 97% площади под культурами осеннего сева. При этом 51% озимых площадей приходится на Юг России – Южный и Северо-Кавказский федеральный округа. Здесь тенденция роста была самой выраженной: к 1 декабря осенний сев был застрахован на Юге на суммарной площади 1,3 млн га, прирост составил 56% (в 2021 году всего под озимыми было застраховано 841 тыс. га», – отметил Корней Биждов.

Еще 657 тыс. га под озимыми застраховано в Центральном федеральном округе – показатель 2021 г. (491 тыс. га) уже превышен на 34%. В Поволжье прирост страхования озимых составил уже 48% — застраховано 619 тыс. га (в 2021 г. – 418 тыс.).